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 Projekt je spolufinancován z prostředků Evropského fondu regionálního rozvoje a také ze státního rozpočtu. Překračujeme hranice. 

Město Javorník a Gmina Paczków   
ve spolupráci s MěKS  Javorník 

vás srdečně zvou na 

„Trhy tradičních řemesel  
paczkowsko – javornického příhraničí“ 

27. května 2017
od 11.00 – 16.00 hod. na náměstí v Javorníku 

Lze zakoupit i výrobky tradičních řemesel: 

Kovářství, košíkářství, nožířství, cukrářství 
 

V případě zájmu možnost prohlídky dílny „kovářství Jaroslav Křížek“. 

Kulturní program 
Hudební skupina Brejle 

Hudební skupina Stará Tráva  
Občerstvení zajištěno 

Pro děti skákací hrad ZDARMA
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Informace z města

Poděkování
všem, kteří se dne 8. 4. 2017 zúčastnili akce „Ukliďme 
svět – ukliďme Česko“. Jsme rádi za to, že se i v našem 
městě najdou lidé, kterým není lhostejný vztah k život-
nímu prostředí a dobrovolně se zúčastní úklidu našeho 
města.

Rada města 

Kladení věnců
Srdečně zveme všechny občany města na tradiční klade-
ní věnců a pietní vzpomínku na padlé hrdiny z druhé svě-
tové války, které se uskuteční v pondělí 8. května 2017 
v Bílém Potoku v 15:00 hodin na místním hřbitově  
a v Javorníku v 16:00 hodin u pomníku v ul. Puškino-
vě před domem čp. 111.

Rada města 

Vážení spoluobčané,
začátkem prosince 1953 se 
pro nedostatek času vzdává 
pan Jan Marek své funkce 
předsedy MNV. Následně  
8. prosince je zvolena před-
sedkyní MNV paní Marie 
MÜLLEROVÁ (v historii rad-
nice první žena ve vedení), 
manželka učitele Martina 

Müllera, dělnice na ČSSS 
(státní statek). Fotografii se 
mi bohužel nepodařilo do-
hledat.  
V květnu 1954 se stává před-
sedou MNV pan František 
Hynek, který tuto funkci za-
stává dočasně do ledna 1955.

Ing. Valentin Tvarůžka, radní

Z historie radnice

Dění v Javorníku
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Poděkování za poskytnutí  
dotace a příspěvku

Rádi bychom poděkovali dárcům, kteří podporovali a podporují naši organizaci i v letoš-
ním roce:
- Městu Javorník na zajištění služeb pro uživatele sociálního zařízení, zejména úhrada 

části platu fyzioterapeutky
- Městu Jeseník na úhradu části nákladů na akci: Caniesterapie a Sportovní hry pro 

seniory
- ROBE LIGHTING s. r. o. na podporu sociálních služeb a činnosti domova pro seniory

Dále děkujeme i občanům města, našim kamarádům a známým za podporu, za jejich 
nezištné výpomoci. 

Ing. Jitka Richterová,  
ředitelka

První čtvrtletí roku 2017 je za námi. Přesto, 
že rozjezd do nového roku jsme měli trochu 
pomalejší, všechny aktivity už běží opět na 
plné obrátky. 
V uplynulém období nás pravidelně navště-
vovala paní Čudovská, se kterou si mohli 
klienti za doprovodu harmoniky zazpívat 
oblíbené písničky. Probíhalo promítání čes-
kých filmů, cvičení paměti, společenské hry, 
skupinové i individuální cvičení pod vede-
ním fyzioterapeutky a další. 
Větší akcí, na kterou se naši klienti vždy 
těší, byl masopust. Klienti si na něj v rám-
ci „vaření pro radost“ upekli koláče a dne  
28. 2. proběhl ve vyzdobené jídelně v příze-
mí masopustní rej. K poslechu i tanci nám 
všem zahrál a zazpíval p. Švábek. Klienti 
měli možnost zúčastnit se masopustního 
průvodu v masce nebo se jen kochat po-
hledem na masopustní veselí. Ani klien-
ti, kteří se nemohli zúčastnit tancovačky  
v jídelně, nebyli ochuzeni. Maškary je na-
vštívily na pokoji. Medvěd jim zatancoval 
a masky zazpívaly. Akce se velmi vydaři-
la. Všude bylo vidět úsměv, a tak všichni 

na chvíli zapomněli na neduhy, které je  
trápí.
Dne 7. 3. jsme v domově přivítali návštěvu 
z Bílé Vody. Klienti terapeutické skupiny Fé-
nix přišli našim seniorům zahrát na kytary  
a zazpívat k Mezinárodnímu dni žen. Také 
si připravili kvíz s otázkami z českých filmů  
a byli velmi překvapeni znalostmi a reakce-
mi našich klientů. Všichni se dobře pobavili 
a kdo ví…, možná je to začátek zajímavé spo-
lupráce. 
V rámci tvořivé dílny jsme s klienty vyráběli 
velikonoční dekorace – zajíčky z březových 
polen, věnečky, zasadili jsme velikonoč-
ní zahrádky, dekorovali vajíčka. S výrobky  
jsme se zúčastnili dne 5. 4. velikonočního 
jarmarku na Krajském úřadě v Olomouci. 
Také jsme využili vlnu, kterou nám občané 
Javorníka donášeli a vyrobili z ní bambulo-
vá zvířátka. Tímto bychom chtěli poděkovat 
všem, kteří nám vlnu darovali a stále ji ještě 
nosí. I nadále se budeme snažit ji ve tvořivé 
dílně využít. Děkujeme.

Andrea Robotková, 
aktivizační pracovnice

Aktivity v Domově pro seniory Javorník, p. o.
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Největší kulturní akcí pořádanou naším sbo-
rem je tradiční hasičský ples. Ten letošní,  
s pořadovým číslem III, se konal v sobotu 
18. března opět v areálu myslivecké klubov-
ny. Této možnosti využilo téměř 120 spolu-
občanů i přespolních. 
Než ale všechno začalo, předcházela tomu 
celotýdenní příprava. Díky členům hasičské-
ho sboru a některým sponzorům se podaři-
lo vytvořit bohatou tombolu (cca 120 cen)  
a připravit vynikající občerstvení (zabíjač-
kové dobroty a dobré pití). 
Úvod patřil starostovi sboru, který všechny 
přivítal, řekl co a kde sníst a vypít, předsta-
vil pana Radka Švábka, který nám hrál a zpí-
val k poslechu a tanci. Ples pokračoval dál 
ve svém švábkovském rytmu. Po dvaadva-
cáté hodině začal prodej lístků do tomboly. 
O půlnoční přestávce se losovalo a předá-
valy výhry. Hlavní cena (televize) skončila 

u šťastné výherkyně Milušky Veselé. Všem 
výhercům gratulujeme a všem našim spon-
zorům, kteří přispěli svými dary do tomboly, 
ze srdce děkujeme. Po půlnoci pokračovala 
zábava nepřetržitě až do časných ranních 
hodin. Celý večer se chýlil do brzkého rána 
následujícího dne a najednou tu byl čas jít 
domů. Tak to byl v kostce ples 2017 a už teď 
se těšíme na ten další, zase za rok.
Závěrem chci poděkovat všem organizá-
torům za obětavou práci a profesionální 
přístup. Poděkování patří i Mysliveckému 
sdružení Bílý Potok za zapůjčení myslivec-
ké klubovny. Hodnocení plesu je na každém  
z účastníků, ale ohlasy již během samotného 
večera svědčí o tom, že se opět vydařil. Ještě 
jednou děkujeme všem partnerům a sponzo-
rům plesu, bez nichž by to nešlo.

Ing. Valentin Tvarůžka, radní
za SDH Bílý Potok

SDH Bílý Potok informuje: Hasičský ples

SDH Bílý Potok Vás srdečně zve na první venkovní akci v roce 2017, 
a to na STAVĚNÍ MÁJE, které se uskuteční v pátek 29. 4. od 17:00 hod. 
před hasičskou zbrojnicí.

POZVÁNKA
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LEDEN: Během prvního měsíce nového 
roku jsme již tradičně měli poměrně hodně 
práce s poskytováním nejrůznější pomoci 
občanům Javornicka.
K první události vyjíždíme v pondělí 9. led-
na ve večerních hodinách. Byl ohlášen požár 
střechy objektu v Bílém Potoku. Již během 
cesty, u koupaliště, nám byla změněna ad-
resa události. Vrátili jsme se zpět do Javor-
níku na ulici Míru, kde naproti bývalému 
MEZu hořela zahradní chatka. Na likvidaci 
plamenů jsme nasadili dva C proudy. Na po-
moc nám přijeli hasiči z polského Paczkówa  
a profesionálové z Jeseníku. Požár se poda-
řilo poměrně rychle uhasit. Po celou dobu 
jsme osvětlovali místo zásahu a asistovali 
jsme vyšetřovateli příčin vzniku požáru.
O několik hodin později, následující den, 
jsme vyjížděli po 7. hodině ráno k ohláše-
nému úniku plynu v bytovém domě. Uvnitř 
jsme provedli uzavření plynu a vyčkali jsme 
příjezdu jednotky HZS Jeseník a plynařů, 
kteří postupně zjistili závadu na plynovém 
kotli, z kterého unikal CO. Po vyřešení situa-
ce se hasiči vrátili zpět na své základny.  
Potřetí v tomto týdnu vyjíždíme v pátek  
13. ledna dopoledne k ohlášenému požáru 
kůlny se dřevem do Bernartic. Po příjezdu 
na místo zde již zasahovala místní jednotka 
a my jsme se přidali k hasebním pracím po-
mocí 2 C proudů za použití dýchací techni-
ky. Jelikož hořící kůlna stála v těsné blízkosti 
rodinného domu a garáže, hasiči se v první 
chvíli snažili ochránit právě tyto objekty. Na 
místo se dále dostavily jednotky SDH Vidna-
va a HZS Jeseník. Postupným dohašováním  
a rozhrabáváním hromad uskladněného 
dřeva se podařilo požár zlikvidovat.
V sobotu 14. ledna se uskutečnila v podve-
černích hodinách výroční valná hromada 
SDH Javorník, na které byl mimo jiné vyhla-
šován Hasič roku 2016, což je ocenění pro 

hasiče, který se během roku zúčastní nejví-
ce výjezdů. Za rok 2016 se na první místě 
umístil Jiří Till, ten byl následován Václavem 
Kozubem a třetím Lukášem Malíkem. Za Va-
ši obětavost Vám patří velký DÍK nejen od 
vedení javornických hasičů.  
V úterý 17. ledna kolem půl deváté večer vy-
jíždíme k pomoci s transportem pacienta do 
vozidla Zdravotnické záchranné služby. Sná-
šeli jsme pacienta z 2. patra bytového domu 
na ulici Dittersově.
O tři dny později, v pátek 20. ledna, vyjíždí-
me krátce před jedenáctou hodinou dopo-
lední k ohlášené dopravní nehodě na ulici 
Svatopluka Čecha v Javorníku. Šlo o polní 
cestu spojující již zmíněnou ulici s ulicí Li-
dickou, kde se čelně střetla 2 osobní vozidla. 
Při nehodě se naštěstí nikdo nezranil, došlo 
pouze k hmotné škodě. U jednoho z vozidel 
jsme provedli protipožární opatření odpoje-
ním akumulátoru. Z vozidel neunikaly žád-
né provozní kapaliny. Vyčkali jsme příjez-
du profesionálních hasičů z Jeseníku, kteří 
zhodnotili, že pro hasiče již na místě žádná 
práce není, a proto se obě jednotky vrátily 
zpět na své základny. 
V sobotu 28. ledna jsme se po poledni vyda-
li k nádrži Střední díly, kde jsme si v rámci 
akce Javornické bruslení uspořádali výcvik 
v záchraně osob, které se propadly ledem do 
vody. Občanům jsme ukázali, že jsme schop-
ni zasáhnout i v takovýchto podmínkách.  
V průběhu této akce jsme byli operačním 
střediskem hasičů odvoláni (14:36) k do-
pravní nehodě s nutností vyproštění za-
klíněných osob na silnici mezi Javorníkem  
a Horním Fořtem. Po příjezdu na místo zde 
již zasahovala Zdravotnická záchranná služ-
ba, které jsme pomohli s ošetřením dvou 
vážně zraněných osob. Jednoho ze zraně-
ných jsme přemístili do našeho vozidla, 
kde jsme asistovali jednomu ze záchranářů  

Přehled činnosti jednotky Sboru dobrovolných  
hasičů Javorník za první dva měsíce roku 2017
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Harmonie vnesla harmonii a rovnováhu do naší zahrady…

s ošetřením do příjezdu druhé sanitky. 
Další hasič pomáhal s ošetřením v sanitce. 
Zbylí hasiči provedli požární zabezpečení 
dvou havarovaných vozidel, z nichž jedno 
skončilo po nehodě na boku namáčknuté 
na svodidla. Připravili jsme i vysokotlaký 
proud pro případ vzniku požáru. Celkem při 
nehodě byly do nemocnice odvezeny 3 oso-
by. Na místo se postupně dostavily jednot-
ky HZS Jeseník a jednotka polských hasičů  
z Paczkówa. Javorničtí hasiči dále provádě-
li odklon dopravy v Javorníku a v Horním 
Fořtu. Po vyšetření nehody jsme provedli 
zprůjezdnění silnice a úklid vozovky ve spo-
lupráci s profesionálními hasiči.
Následující den jsme provedli v rámci čin-
nosti jednotek dohled nad akcí Javornické 
bruslení.

ÚNOR: Naopak měsíc únor byl oproti lednu 
velmi klidným měsícem. Vyjeli jsme pouze  
k jedné mimořádné události, a to v pondělí 
6. února krátce po 15. hodině odpolední. Šlo 
o sběr uhynulého ptactva ze zamrzlé hla-
diny vodní nádrže Střední díly v Javorníku. 
Po příjezdu na místo se dva hasiči vyzbrojili 
záchrannými vestami a uvázáni na lano pro-

vedli sběr 6 ks uhynulých labutí. Každá la-
buť byla zvlášť umístěna do samostatného 
pytle. Na místo se dostavila i jednotka HZS 
Jeseník, ale to jsme už měli práci hotovou 
a připravovali jsme se na odjezd. Uhynu-
lé opeřence jsme odvezli do připraveného 
kontejneru.
V sobotu 18. února proběhlo školení nosite-
lů dýchací techniky, kde bylo provedeno kaž-
doroční teoretické opakování vybavenosti 
dýchací technikou používanou u jednotky 
SDH Javorník. Na konci této teoretické čás-
ti byli hasiči přezkoušeni ze svých znalostí 
připraveným testem. Druhá část odborné 
přípravy proběhla v polygonu. Zde si hasiči 
provedli zkoušku své spotřeby vzduchu při 
zátěžové práci s dýchacím přístrojem.
Poslední čtvrtek měsíce patřil pravidelné-
mu školení jednotky. Dobrovolní hasiči mu-
sí každoročně absolvovat 40 hodin školení  
z předem daných témat stanovených Gene-
rálním ředitelstvím HZS ČR.
Poslední pátek v měsíci pak patřil pravi-
delné údržbě techniky. Na tzv. strojnickém 
dnu provádíme zkoušky veškeré techniky  
a agregátů, s kterými disponujeme.

MT

Již sedlák Priessnitz věděl, že práce má na 
zdraví člověka léčivý účinek, že ho šlechtí  
a vnáší do jeho duše harmonii. Terapeutic-
ká komunita Harmonie proto pomohla na 

začátku března 
uklidit zahra-
du přilehlou 
k Domovu po-
kojného stáří sv. Františka a nezůstalo jen 
u práce… Po důkladném jarním úklidu za-
hrady předali k příležitosti Mezinárodního 
dne žen muži z komunity přítomným ženám 
květiny vyrobené z krepového papíru. 
Členové komunity byli vybaveni i hudebně 
a celou akci doprovázeli hrou na kytaru. 
Zazněly lidové písně, které svým zpěvem 
doprovázeli jen ti, kteří ještě pamatují tvr-
dou práci na poli a znají slova jako ozim, 
řešeto, mlat, a ti později narození jen tiše 
zamáčkli slzu… Členové komunity byli na 
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KDE SE S NÁMI SEJDETE
4. 6. 2017 – Dětský den – Javorník
17. 6. 2017 – Dny Javornicka – Javorník

NOVÝ OBYVATEL STÁJE
Naše stáj se rozrostla o dalšího obyvatele na 
dožití. Je jím čtrnáctiletý mohutnější ryzák 
jménem Arlav, valach. Bývalý úspěšný par-
kurový a drezurní koník s úžasným charak-
terem – a co je pro nás hlavní – miluje děti. 
Je to takový „něžný obr“. Určitě ho uvidíte na 
různých akcích, kam ho budeme postupně 
začleňovat. Velice rychle zapadl do našeho 
ministádečka, tak z něj máme radost.

PODĚKOVÁNÍ: Zuzaně Prokopové z Před-
klášteří, Ester Riškové a Honzovi Kobrovi 
z Benešova, firmě Orling z Ústí nad Orlicí, 
firmě PATRON CA Praha, ing. Jitce Jankové  
z Ořechova u Brna, ing. Soně Froňkové z Pra-
hy .

Již několikrát se nám stalo, že nás návštěv-
níci marně hledali. Proto, pokud se k nám 
vydáte, je lepší napsat sms na tel: 737 919 

762, abychom s Vámi počítali, popř. si do-
mluvili jiný termín. Pokud budete chtít na-
še koně využít na nějaké akci , je nutné toto 
domluvit několik dní předem. Děkujeme za 
pochopení. 

Lenka a Miroslav Sodomkovi
email: on8os@seznam.cz, aktuality na 
www.facebook.com/ostrov naděje,
č. účtu:5003030523/5500 VS 77.

Jezdecká stáj OSTROV NADĚJE BÍLÝ POTOK

práci důkladně vybaveni pra-
covním oblečením a bylo vi-
dět, že práce na zahradě byla 
po dlouhé zimě pro všechny 
osvěžujícím zážitkem. Děku-
jeme lidem v terapeutické 
komunitě, kteří, přestože 
řeší své životní těžkosti, ne-
zapomínají na druhé. Vážíme 
si také toho, že jejich návště-
vy se v domově pokojného 
stáří sv. Františka staly již  
tradicí.
Mgr. Zuzana Hanulíková, DiS. 

PR a fundraising Charity 
Jeseník

Telefon: 584 440 101, 731 140 095, FB: http://www.facebook.com/charitajavornik

Nový obyvatel Arlav, foto: Jana Darulová
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Před dvěma lety tu byla tato akce poprvé. 
Tenkrát nás však přišlo pouze osm. Letos 
jsem si říkala, že by nás mohlo přijít víc, 
protože se to objevilo na  internetových 
stránkách Javorník a jeho dění, byly i nějaké 
plakátky a osobní pozvánky. Ovšem skuteč-
nost překonala všechny mé představy. V so-
botu 8. 4. 2017  v devět hodin před Sběrným 
dvorem v Javorníku čekalo nejméně dvacet 
dětí a patnáct dospělých. Je vidět, že zpráva 
se rozšířila i v místní škole. Nejmladší účat-
ník Jonášek Širůčka chodí dokonce teprve 
do školky.
Opět jako předloni hlavními organizátory 
byli Míša Vršanová a Přemek Bednář. Vše 
měli perfektně připravené a po nutných 
úvodních instrukcích se děti vydaly na sbí-
rání odpadků do parku a podél cesty na 
Horní Fořt. Samozřejmě byly v doprovodu 
přítomných učitelek a maminek. Dospělí se 
rozdělili do trojic, dostali přidělenou část 

potoka, nabrali si připravené pytle a úklid 
mohl začít. I když letos vypadal potok čistší 
než předloni a bylo nás na práci víc, stejně 
jsme končili až po jedné hodině odpoled-
ní, protože jsme své uklízení protáhli až 
opravdu na konec Javorníka. Měli jsme toho 
opravdu „plné kecky“. Ti v potoku doslova  
a do písmene, protože vody letos bylo přece 
jen více. Naštěstí se postupem dne oteplilo 
a mokro v gumácích se dalo vydržet. Letos 
jsme vytahané odpadky na břehu hned tří-
dili, za což jsme byli ve sběrném dvoře po-
chváleni.
Nevím, jestli se podařilo uklidit Česko, ale ve 
městě Javorníku, si myslím, se poctivě uklízí 
a naše brigáda přispěla k úklidu i okolí. Po-
chvalu si zaslouží všichni přítomní - hlavní 
organizátoři Míša s Přemkem, děti a paní 
učitelky, rodiče i pracovníci sběrného dvora. 
Tak ať nám ten uklizený Javorník dlouho vy-
drží. LP

V sobotu 8. 4. 2017 proběhl v Javorníku 
dobrovolnický úklid pod celostátní akcí 
Ukliďme svět – ukliďme Česko.
Milé překvapení bylo, když se z předpoklá-
daných 15 účastníků sešlo 32 lidí. Účast by-

la podpořena dětmi z Ekotýmu ZŠ Javorník  
s paní N. Čmelovou a M. Vašíčkovou. Na po-
moc přijela i maminka s dobrovolníčky – 
Širůčkovi, kteří vedou prim jako nejmladší 
účastníci, tímto jim veliké díky!:).

Ukliďme Česko – ukliďme Javorník

Statistika z meteorologické stanice za měsíc březen
Nejtepleji bylo dne 28. 3. 2017 - naměře-
no 21,4 °C.

Nejchladněji bylo dne 13. 3. 2017 - namě-
řeno -0,9 °C.

Srážek spadlo 27,6 mm.

Největší náraz větru: 2. 3. 2017 - 65 km/h

Michal Zajonc, 
správce meteorologické stanice
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V letošním roce byla potřetí vyhlášena celo-
státní soutěž Geologická olympiáda s cílem 
podpořit rozvíjení znalostí z oboru geolo-
gických věd (mineralogie, petrologie, vývoj 
života na Zemi apod.) a zároveň vyhledávat 
zájemce a talenty v tomto oboru. Soutěž 
vyhlásila Masarykova universita Brno ve 
spolupráci s Českou geologickou službou, 

Univerzitou Karlovou, Muzeem Diamantů  
a dalšími muzei.
Zájemci o soutěž se museli přihlásit a za-
registrovat elektronicky do poloviny led-
na. Školní a okresní kola soutěže probíhala  
v určených termínech pomocí počítačů on-
-line, tedy žáci nemuseli nikam jet. Školního 
kola se zúčastnilo v kategorii A (starší žáci 

Geologická olympiáda

Podařilo se nám uklidit celý Javornický po-
tok od odbočky na střelnici až po rybníč-
ky ve vsi (4,5 km). Celkem jsme nasbírali  
42 pytlů odpadu s průměrnou váhou 15 kg 
(= přes 600 kg). Přes 20 pytlů byly jen PET 
láhve, jak v potoce, tak u cesty na Horní Fořt. 
O cestu na Horní Fořt se postaral Ekotým ze 
ZŠ s paní učitelkou Čmelovou. Jako „třešnič-
ku“ si přidali park za bývalou lesní správou. 
Nasbírali dohromady 5 pytlů PET láhví,  
2 pytle sklenic a 8 pytlů směsného odpadu.
Jako zajímavost jsme vylovili několik bot, 
rybářský podběrák, boby, kolo a různé části 
dětských odrážedel. Dále jsme potok zbavili 
dřeva, železa (asi 50kg), spousty zateplova-

cího a jiného polystyrénu, igelitových obalů 
(od stavebních materiálů, cukrovinek,… ).
Po skončení akce jsem byl ještě odvolán  
z iniciativy Michala Zajonce k černé skládce  
k bývalému rybníčku u výpadu na Horní Fořt, 
kde jsme dosbírali ještě 3 pytle PET, 2 pytle 
směsného odpadu (hlavně dětských plen).
Chci poděkovat p. P. Klapuchovi za vstřícný 
přístup k mým požadavkům, p. P. Pospíšilovi 
a p. Procházkové za materiální a technické 
zajištění, o nic menší dík dobrovolníkům, 
kteří odvedli veliký kus práce, p. Z. Kanin-
skému s manželkou za svoz a závěrem Mi-
chalovi Zajoncovi za podporu a vizuální do-
kumentaci. M&PB

Informace ze školství
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8. - 9. tříd ZŠ) 248 žáků z celé republiky. 
Směrem ke kolu krajskému se náročnost 
zadávaných úkolů znatelně zvyšovala, totiž  
v kole okresním museli žáci i popisovat tva-
ry zemského povrchu, znát chemické vzorce 
minerálů a zařadit je i do mineralogického 
systému. Přesto do krajského kola postou-
pili oba soutěžící z naší školy Matěj Kuna  
a Kristián Millý, žáci 9. A. Na přípravě obou 
soutěžících se podílely p. uč. Irena Karešo-
vá a Magdalena Nemeškalová. Krajské kolo 
Geologické olympiády se uskutečnilo dne  
3. dubna ve Vlastivědném muzeu v Olomou-
ci. Všichni soutěžící absolvovali náročný 
půlhodinový test, jehož součástí byla mimo 
jiné také práce s geologickou mapou či sta-
novení hustoty granátu. V poznávací části 
určovali soutěžící názvy padesáti nerostů, 
včetně patnácti zkamenělin. Matěj Kuna 
byl nejúspěšnějším soutěžícím v poznávací 
části a celkově obsadil čtvrté místo. Kristián 

získal místo páté. Ačkoliv nepostoupili do 
celostátního kola, výborně reprezentovali 
naši školu a také si odnesli mnoho nových 
poznatků a zkušeností.
Oběma klukům děkujeme za výbornou re-
prezentaci školy a přejeme hodně úspěchů 
v dalším studiu na SŠ.

Ing. Magdalena Nemeškalová 
Mgr. I. Karešová

Mateřská škola Javorník, Polská 488 – p. o., 790 70 Javorník,  
tel. 574 440 017, email: mspolskajavorníkk@tiscali.cz 

 

ZVEME VŠECHNY RODIČE A JEJICH DĚTI 
DO MATEŘSKÉ ŠKOLY JAVORNÍK, POLSKÁ 

 
                                                           			

	

	

	

	

								

NA 

 

VE ČTVRTEK 4. 5. 2017 V 16:00 hod. 
PŘIJĎTE SI POHRÁT, SEZNÁMIT SE A PROHLÉDNOUT SI  

NAŠI MATEŘSKOU ŠKOLU. 

Rodný list dítěte vezměte s sebou.	
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V pondělí 3. 4. 2017 se konalo KK OČJ v Olo-
mouci, kde javornickou školu reprezento-
vala Vendula Matušková, vítězka okresního 
kola. Změřila své síly s nejlepšími žáky a stu-
denty z ostatních okresů celého Olomoucké-
ho kraje. Přestože tentokrát neobsadila 
žádné „medailové“ místo, jistě si zaslouží 
pochvalu za poctivou přípravu a reprezen-

taci školy. Doufám, že bude mít i příští rok 
chuť a energii se zúčastnit dalšího ročníku 
a zúročit své letošní zkušenosti a poznatky. 
Jako žákyně osmé třídy soutěžila ve své ka-
tegorii většinou s deváťáky, včetně studentů 
gymnázií, napřesrok bude patřit už k těm  
starším „mazákům“. Přejeme hodně štěstí 
do dalšího soutěžení! Lá

Základní umělec-
ká škola Javorník 
se raduje z výsled-
ků krajského kola 
soutěže ve hře na 
housle a ve hře na 

kytaru vyhlášené MŠMT ČR. 
Krajské kolo celostátní soutěže ve hře na 
housle proběhla v ZUŠ Iši Krejčího v Olo-
mouci,  a  to 4. 4. 2017. Kinga Kubica soutě-

žila ve III. kategorii a byla oceněna Čestným 
uznáním. Žákyni na soutěž připravila paní 
učitelka Bc. Veronika Pazderová.
Krajské kolo celostátní soutěže ve hře na ky-
taru se konala 11. 4. 2017 v prostorách Zá-
kladní umělecké školy v Zábřehu na Moravě.  
Patryk Milkowski, ze třídy pana učitele Ví-
ta Hanulíka, získal ve IV. kategorii 3. místo.
Žákům a jejich učitelům blahopřejeme a děku-
jeme za vzornou reprezentaci školy. TZ

Účast ZŠ Javorník v krajském kole olympiády z českého jazyka

Úspěchy Základní umělecké školy Javorník

Základní umělecká škola Javorník 
pořádá 

 

ABSOLVENTSKÝ KONCERT 
 

I. stupeň studia absolvují : 
Alicja Czajkowska – sólový zpěv 
ze třídy paní učitelky Bc. Veroniky Pazderové 
Johana Jurišová – zobcová flétna 
ze třídy paní učitelky Bc. Jitky Melicheríkové 
Vendula Matušková – zobcová flétna  
ze třídy paní učitelky Bc. Jitky Melicheríkové 
Kinga Szczepańska – sólový zpěv 
ze třídy paní učitelky Bc. Veroniky Pazderové 
 
Hudební doprovod: Ing. Zdena Blechtová 
Průvodní slovo: Bc. Klára Bednaříková 

 
 

Koncertní sál – zámek Jánský Vrch Javorník 
v pátek 19. května 2017 v 18:00 hodin 
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Základní umělecká škola Javorník 
pořádá 

 

ABSOLVENTSKÝ KONCERT 
 
I. stupeň studia absolvují : 
Nela Argirovská – klavír 
ze třídy paní učitelky Mgr. Zuzany Fišerové 
Pavel Bránka – housle 
ze třídy pana učitele Tomáše Zápecy 
Jan Dominik Juris – kytara 
ze třídy pana učitele Víta Hanulíka 
René Kotas – zobcová flétna 
ze třídy pana učitele Bc. Zbyňka Ketnera 
Klára Kotasová – sólový zpěv 
ze třídy paní učitelky Mgr. Zuzany Fišerové 
Tereza Kudelková – klavír 
ze třídy paní učitelky Renáty Jeřábkové 
Patryk Milkowski – kytara 
ze třídy pana učitele Víta Hanulíka 
 
II. stupeň studia absolvuje : 
Evelína Pospíšilová – EKN  
ze třídy pana učitele Tomáše Zápecy 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Koncertní sál – zámek Jánský Vrch 
Javorník 

v pátek 26. května 2017 v 18:00 hod.
 

Hudební doprovod : Ing. Zdena Blechtová 
Průvodní slovo : Bc. Klára Bednaříková

V průběhu března a dubna 2017 se v novém 
sále MěKS promítalo 5 filmů z minulých roční-
ků festivalu „Jeden svět“, který pořádá organi-
zace Člověk v tísni. Jedná se o filmy o lidských 
právech, které dokumentují různá témata  
z různých koutů světa, a jež jsou dostupné ko-
mukoli zdarma díky serveru promitejity.cz.
Ačkoli promítání proběhla v Javorníku již po-
třetí, návštěvnost byla oproti očekávání nižší 
než předešlé roky. Organizátoři se proto roz-
hodli vrátit se příští rok k původní formě pro-
mítání, a to jednoho dokumentu ve všední den.
V letošním roce jsme shlédli šokující sondu 
do problematiky masové produkce módního 
průmyslu, spojeného s otřesnými pracovními 
podmínkami dělníků, a o možnostech recyklo-

vání oděvů. Dále jsme nakoukli do životů dětí 
homosexuálních rodičů. O intimitě lidí s men-
tálním postižením vyprávěl skvěle zpracova-
ný český dokument „Nemusíš s láskou, stačí  
s citem“. Emočně velmi silný byl film z prostře-
dí hospice s názvem „Sedm písní pro dlouhý 
život“.  Závěr patřil dokumentu „Švédská teo-
rie lásky“, který nabídl spoustu témat k vzá-
jemné diskusi o nezávislosti, vztahu, izolaci, 
blízkosti, či o hodnotách rozdílných kultur.
Děkuji všem, kteří se promítání zúčastnili, 
a rovněž MěKS, Kavárně Kavka a Michalu 
Zajoncovi za spolupráci. Těším se na další 
společná setkání u dokumentů odkrývajících 
témata, o kterých je důležité vědět a mluvit.

Ivana Greplová

Filmový klub

Kulturní, společenské a sportovní akce
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Amálka, Anička, Evička, Hanička, 
Jakub, Karolínka, Lenička, Lucka, 
Lukáš, Matěj, Michal, dvě Natálky, 
Patrička, Sára, Tedík, tři Terezky, 
Vašík, Vojtík, Zuzka – tak právě 
tyhle děti byly nejrychlejší a včas 
se přihlásily a společně prožily  
v pořadí již třináctou Noc s Ander-
senem. Přesně v 18:00 se zaplnila 
knihovna nejen dětmi, ale i bato-
hy, spacáky, karimatkami, plyšáky 
a kdo ví, čím ještě. Nálada byla 
hned od začátku veselá. Javor-
nické děti do svého středu hned 
přijaly i děti z Mikulovic, které s námi přije-
ly prožít nezapomenutelnou noc. Na všech-
ny čekalo velké překvapení, které si pro ně 
připravila cool teta Šárka Švábková se svým 
fotoateliérem. Přes moji počáteční skepsi, 
zda to bude děti bavit, jsem hned zjistila, že 
bude. Děti se ve svojí přirozenosti hned vcí-
tily do role profi fotografa i profi manekýnů. 
Připravené kostýmy je náhle proměnily  
v princezny, klauny, policisty, lupiče i indiány. 
Čas utíkal strašně rychle nejen u focení, ale 
také u tvoření obrázkového čtení. A tohle byl 
úkol vskutku těžký. Děti musely na připrave-
né fotografie sestavit příběh. Místo ilustrací 
použily fotografie Šárky a kdo chtěl, přikreslil 
i vlastní obrázky. Bylo úžasné sledovat nejen 
jejich myšlenkové pochody, ale také to, jak 
dokáží spolupracovat. Po večeři, kterou nám 
připravily naše osvědčené „vařečky“ Maruš-
ky (Štrajtová a Hanáková), jsme se vydali na 
noční focení do parku. Pro nás všechny jistě 
nezapomenutelný zážitek. Po návratu jsme 
se pobavili u prezentace obrázkového čtení  
a promítání vzniklých fotek. Nakonec byly 
děti za svoji snahu odměněny dárky od spon-
zorů. A při pohledu na hodiny jsme zjistili, že 
čas 1:30 je opravdu tak akorát, abychom se 
zavrtali do spacáků.  Budíček v 6:30 zvládly 
děti bez větších problémů. Věřím, že odchá-
zely domů plni dojmů a pozitivních zážitků, 

stejně jako my dospělí. Fotografie z akce na-
jdete na http://kulturnidumjavornik.cz/in-
dex.php/knihovna.
A malý postřeh závěrem: „Jsem šťastná, že mi 
tyhle děti prochází životem. Jsou prostě cool.“
Velký dík patří: Šárce a Radkovi Švábkovým, 
Marušce Hanákové a Marušce Štrajtové, Pe-
tře Kouřilové – knihovnici z Mikulovic za 
spolupráci, Ing. Lucii Hecskové, ředitelce 
MěKs Javorník za organizační pomoc a všem 
našim sponzorům:

Lukša - technik s.r.o MIKULOVICE

Věra Hradilová, vedoucí Městské knihovny 
Rudolfa Zubera Javorník

Třináctý ročník byl prostě cool aneb Naše Noc s Andersenem
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RYCHLEBSKÁ 30 MTB,
který pro Vás, širokou veřejnost i registro-
vané závodníky, pořádá spolek Sport Javor-
ník z. s. ve spolupráci s Kůrovci z. s. Závod se 
koná v nádherném prostředí Rychlebských 
hor. Start bude 7. května 2017 ve 12:00 
hodin z náměstí v Javorníku, kam se zá-
vodníci přesunou z Račího údolí, kde bude 
probíhat prezentace závodu, a to od 10:00 
do 11:30. Připravte si startovné 150 Kč. Kdo 
přijde později, nebude zaregistrován a ne-
bude moci startovat. Pro všechny účastníky 
závodu je povinná cyklistická přilba, elek-
trokola jsou zakázána. Děti do 10 let mo-
hou v hlavním závodu závodit pouze v do-

provodu dospělé osoby. Nejvyšším bodem 
trati je Borůvková hora 899 m n. m. a cíl je 
v místě registrace, v Račím údolí. Účastníci 
si mohou vybrat dle své výkonnosti ze dvou 
tras o délce 15 km a 30 km. Na trati jsou pro 
závodníky připraveny dvě občerstvovací 
stanice, v cíli bude též připraveno malé ob-
čerstvení. Naší snahou je přilákat co nejšir-
ší okruh lidí k aktivnímu pohybu, více než 
o závod půjde opět o setkání lidí, kteří mají 
rádi sportovní atmosféru, kolo a přírodu. 
První tři v hlavních kategoriích (muži 15 km 
a 30 km; ženy 15 km a 30 km) obdrží věcné 
ceny, přičemž 15 km trať je určena převáž-
ně pro juniory, a proto budou ostatní starší 
závodníci zařazení v pořadí až za juniory. 

OTEVŘENÝ ZÁVOD HORSKÝCH KOL

6. 4. 2017 proběhla v Městské knihovně Ru-
dolfa Zubera vernisáž obrázků žáků pátých 
tříd. 
Na začátku byla jen myšlenka – co kdyby 
„páťáci“ něco namalovali…? Bude duben -  
aprílový měsíc – co tak aprílové malování? 
A když už aprílové malování, tak tedy podle 
knihy Aprílová škola od pana Jiřího Žáčka. 
Každý žák si vybral jednu básničku a podle 
své fantazie i možností začal tvořit. Byla to 
těžká práce, žáci se přesvědčili, že není vů-

bec lehké vyjádřit pár veršů 
obrázkem. Ale nakonec pod 
jejich rukama začaly příběhy 
ožívat a měnit se na skuteč-
ná umělecká díla. Mezitím 
paní knihovnice pana spiso-
vatele oslovila a ten svou ra-
dost a nadšení vyjádřil nejen 
osobním pozdravem, ale  
i novou básničkou, kterou 
věnoval právě javornickým 
žákům pátých tříd a která 
teď visí na čestném místě  

v knihovně mezi jejich obrázky.
A jak proběhla vernisáž? Zahájení a úvodní 
část proběhla v novém sále pod taktovkou 
paní učitelky Michaely Vašíčkové, která s dět-
mi ze svého dramatického kroužku zahrála 
maňáskové divadlo. Pohádky byly moc vyda-
řené a za zmínku stojí jistě i fakt, že loutky, se 
kterými děti hrály, si vytvořily samy. Poté se 
hosté přemístili do prostor knihovny, kde již 
mohli obdivovat zmíněná díla. 

Pavla Matušková

Aprílové malování
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Další ceny jsou v tombole, ve které se losují 
startovní čísla každého závodníka, který do-
jede do cíle. Hlavní cenou je putovní pohár. 
V ročníku 2017 se opět pojede i kategorie 
družstev, takže můžete utvořit např. rodin-
ný nebo pracovní tým, a kategorie crazy: 
jezdec s nejoriginálnějším dresem, kolem 
nebo stylem jízdy. Využijte po dlouhé zimě 
jarní počasí, sedněte na kolo a přijeďte mezi 
nás udělat něco pro své zdraví.
Ve stejný den dopoledne v 10:00 hod. bu-
de v Račím údolí odstartován VII. ročník 
Rychlebského šnečka, který je určen pro 
děti do 12 let. Délka závodu bude stanovena 

s přihlédnutím na počasí. Registrace jezdců 
je od 09:00 do 09:55 hod. v místě závodu 
a vzhledem k narůstajícímu počtu malých 
jezdců Vás chci požádat o včasnou registraci 
závodníků, protože závod je časově limito-
ván hlavním závodem. Startovné se neplatí 
a věcné ceny jsou pro první tři v každé ka-
tegorii (kategorie jsou shodné se seriálem 
Jesenický šnek).

Srdečně zvou pořadatelé.

Kontakt: Argirovský Marko 
tel.: 774 504978
email: markoa@atlas.cz

SOBOTA 13. 5. 2017 v 17:00
BOHEMIA (hudební)

MUZZIKANTI  
VELKÝ SÁL

Muzzikanti jsou film plný písniček a me-
lodií od folklorních kořenů až po mladou 
rockovou současnost, odehrávající se na 
československopolském trojmezí, v drs-
ném, ale půvabném kraji Těšínského Slez-
ska, kde slovo chlapa má stále svou sílu, 
půvab žen přitahuje od nepaměti a hudba 
má své nezastupitelné místo. Zkrátka ma-
gický kraj pro zdánlivě obyčejné, a přece 
něčím osobité a hlubokou lidskostí protka-
né příběhy s dobrým koncem…!

Vstupné: 50 Kč
přístupno, české znění, 109 minut

SOBOTA 27. 5. 2017 v 15:00
CINEMART (animovaný)

ZPÍVEJ
!!! HRAJEME PRO DĚTI !!!

VELKÝ SÁL

Podnikavý koalí chlapík jménem Buster 
Moon má poslední šanci zachránit divadlo, 
které zdědil po svém otci. Všechno vsadí 
na jednu kartu, na velkolepou talentovou 
pěveckou soutěž, jakou svět ještě neviděl. 
A stejně jako je pestré složení zvířecích 
soutěžících, je pestrý i jejich repertoár, 
který se rozpíná od Franka Sinatry po La-
dy Gaga. Tvůrci Mimoňů a Tajného života 
mazlíčků se tentokrát vydali dobývat kina 
s příběhem, který vám pohladí nejen duši, 
ale i uši.

Vstupné: 50 Kč
přístupno, dabing, 110 minut

NA MĚSÍC KVĚTEN 2017
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Během tohoto období probíhaly výstavy, 
vernisáž i společenské akce. Pojďme se spo-
lečně stručně podívat, co vše se odehrálo.

Dne 1. 3. 2017 Městská knihovna Rudolfa 
Zubera a Ing. Marcela Krčálová pořádaly 
akci „Život s vášní, čokoládou a vínem“. 
Dozvěděli jsme se spoustu zajímavostí o 
kakaových bobech a výrobě čokolády. Zají-
mavá byla ochutnávka různých druhů čoko-
lád s červeným a bílým vínem. 
Místní Svaz tělesně postižených v ČR v čele 
s panem Petrem Závorou se rozhodl obnovit 
dlouholetou tradici oslav Mezinárodního dne 
žen, a proto se členové dne 4. 3. 2017 sešli 
v novém sále Kulturního domu Javorník, aby 
mohli ženám popřát a předat kytičku. Ženám 
přišli blahopřát a poděkovat také pan sta-
rosta Jiří Jura a paní místostarostka Sieglin-
de Mimrová. Setkání zpříjemnil dětský sbor 
„Sluníčko“ pod vedením paní učitelky Dag-
mar Petřekové. Pan Zdeněk Kaninský promí-
tl historické snímky Javorníku. Pro všechny 
bylo připraveno bohaté občerstvení.
Dne 6. 3. 2017 proběhl první letošní „Jarní 
koncert“ dětí ze Základní umělecké školy  
v Javorníku. Vystoupení se konalo v Měst-
ském kulturním středisku v Javorníku. Kon-
cert se nádherně povedl.
Dne 8. 3. 2017 v 17:30 hodin proběhla 
ve foyer MěKS vernisáž výstavy „Slovo je 
myšlenka“. Po zahájení ředitelkou MěKS  
Ing. Lucii Hecskovou se slova ujala jedna 
z malířek, která nás seznámila s posláním 
výstavy. Obrazy děti malovaly podle písní i 
pohádek. Poté jsme si vyslechli flétnové duo 
žákyň ZUŠ Javorník. Na krásné výtvory dětí 
jste se mohli přijít podívat do konce dubna.
Do Městské knihovny Rudolfa Zubera v Ja-
vorníku zavítal dne 9. 3. 2017 ilustrátor 
dětských knížek Adolf Dudek. S dětmi se 
dali do práce a namalovali nádherné obráz-
ky na prázdnou zeď. Akce nesla název „Ma-
lování na zeď s A. Dudkem“.

V neděli 12. 3. 2017 byl v novém sále MěKS 
uspořádán „Dětský maškarní ples“. Za dět-
mi přijeli bratři Chabičovští, tanečnice Kačule 
a Síma, a dokonce pohádkové bytosti Mimoň  
a Shrek! Všechny děti i někteří dospělí přišli  
v kostýmech a přes dvě hodiny se výborně ba-
vili. Děti byly nadšené a s radostí se účastnily 
nabídnutého programu - tančily, hrály různé 
hry, zpívaly, účastnily se soutěží. Nejlepší mas-
ka dostala odměnu. A protože všechny masky 
byly krásné, dostal odměnu každý. Bylo při-
praveno pohoštění i malý dáreček.
Dne 17. 3. 2017 v zrcadlovém sále Městského 
kulturního střediska Javorník proběhla verni-
sáž výstavy „Zázračný svět panenek“.Na za-
čátku zazpívaly děti ze Sluníčka pod vedením 
paní učitelky Dagmar Petřekové. Poté se slova 
ujala paní ředitelka MěKS Javorník Ing. Lucie 
Hecsková a přivítala majitelku panenek paní 
Janinu Maczynskou, která se koníčku začala 
věnovat v době vážných zdravotních potíží. 
Podařilo se jí shromáždit panenky od šedesá-
tých let z různých států. Věnuje se šití oblečků 
i krojů. Na výstavě si můžete prohlédnout také 
panenky porcelánové, bakelitové, v nádher-
ných šatech. K vidění je i historický proutěný 
kočárek - neboli "kukaň". Pozorným návštěv-
níkům jistě neunikne také vystavený nábytek 
pro panenky včetně automatické pračky.
Dne 17. 3. 2017 se pedagogičtí i nepedago-
gičtí pracovníci Základní školy Javorník sešli  
v novém sále MěKS, aby oslavili Den učitelů, 
který se v České republice slaví 28. 3. v den na-
rození Jana Ámose Komenského. V letošním 
roce uplynulo 425 let od jeho narození. Byli 
pozváni také bývalí učitelé, aby si společně 
předali zkušenosti a zážitky z práce s dětmi. 
Dne 18. 3. 2017 se v Bílém Potoku konal 
hasičský ples v areálu myslivecké klubov-
ny. K poslechu a tanci hráli Švábkovi, na mís-
tě byla tombola a bohatá zábava. 
Děti z Mateřské školy Míru v Javorníku, se 
svými učitelkami vyrobily „Moranu“ (Ba-
bici Zimici), slovanskou bohyni zimy, smrti  

Co se událo během března v Javorníku
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a odpočinku. Dne 21. 3. 2017 prošly měs-
tem kolem radnice, základní školy, městské-
ho kulturního střediska, zpívaly a recitovaly 
různé jarní písničky a říkanky. Moranu u Ja-
vornického potoka zapálily a vhodily do vody. 
V pátek 24. 3. 2017 se v novém sále MěKS pro-
mítaly krátké filmy v rámci EXPEDIČNÍ KA-
MERY 2017. Zhlédli jsme oceněné filmy "Pro-
jekt Moffat" věnovaný první britské horské 
vůdkyni Gwen Moffat, "Pura Vida" o cestova-
teli a cyklistovi, který na svém člunu poháně-
ném šlapacím kolem procestoval Amazonku. 
Film "Návrat do Zanskaru" vypráví o dvou 
Američanech, kteří se po 30 letech vypravili 
do Himálají do malé osady Zanskar, a ukazuje 
změny, kterými za ten čas osada i lidé prošli. 
Českou republiku zastupoval film "Divočinou 
Aljašky", v němž jsme byli svědky výpravy 
šesti mladých vodáků na řeku Alatnu. 
Dne 24. března se uskutečnil 24. ročník For-
mela Cupu – Memoriálu Romana Mroska, 
tradičního fotbalového turnaje pro žáky 1. 
stupně základních škol. Vítězem se stal tým z 
České Vsi, který tak získal během posledních 
tří ročníků pohár již podruhé.Stejně jako po-
slední dva ročníky hostila Formela Cup spor-
tovní hala Javorník, která vytvořila malým 
fotbalistům a fotbalistkám perfektní zázemí. 
V sobotu dne 25. 3. 2017 ve sportovní ha-
le Javorník proběhl „Tenisový turnaj sta-
rých pánů nad 40 let“. Hrály dvě skupiny 
po čtyřech dvojicích, následně zápasy dle 
tabulek a finále.
Dne 25. 3. 2017 v Rychlebských horách, 
konkrétně v Račím údolí u Javorníku pro-
běhl netradiční „Dělostřelecký bál“. Přijeli 
granátníci z Ostravy, Stříbrné Hory, pruská 
jednotka z Nysy, francouzská legie z Nysy, 
myslivci ze Zlatých Hor a nesměla chybět 
ani JAVORNICKÁ DĚLOSTŘELECKÁ GARDA. 
Sálem se šířila country hudba v podání ja-
vornické kapely Stará tráva.
Dne 31. 3. 2017 proběhl „13. ročník Noci  
s Andersenem“ v Městské knihovně Rudolfa 
Zubera. Děti - čtenáři knihovny, které se akce 
zúčastnily, se ocitly ve fotografickém ateliéru, 
který si pro ně připravila Šárka Švábková.  

A bylo vidět, že je baví nejen role modelů, ale 
především fotografů. Bylo to super.

CO SE CHYSTÁ? 
1. 5. 2017 od 11:00 hod. – „Prvomájový 
výšlap na Borůvkovou horu“ – všichni jste 
srdečně zváni na již tradiční slavnostní za-
hájení turistické sezóny, vystoupí skupiny 
„Stará tráva“ a polská skupina „Funky bus“, 
občerstvení zajištěno. 
19. 5. 2017 od 18:00 hod. – proběhne ver-
nisáž výstavy MUDr. Pavlíny Horecké „Ma-
gická inspirace“, vstupné dobrovolné. 
3. 6. 2017 – zveme všechny děti do kina 
Olympia na animovanou pohádku. Děti do 
15 let mají vstup ZDARMA. 
4. 6. 2017 od 14:00 hod. – proběhne v za-
hradě Karla Ditterse z Dittersdorfu již tra-
diční oslava „Dne dětí“. Pro děti je připraven 
bohatý zábavný program. Vstupné ZDARMA.

Děkujeme za hojnou účast a těšíme se na 
další společná setkání.

Ing. Lucie Hecsková , ředitelka  
Městského kulturního střediska

Michal Zajonc, PR manažer cestovního ruchu
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ČESKÝ  RYBÁŘSKÝ  SVAZ 
Místní organizace Javorník 

Míru 499, 790 70 Javorník 
 

                Pozvánka 
na 7. rybářské závody na rybníku Javorník  

 
 
Srdečně zveme všechny rybáře i veřejnost   
na 7. rybářské závody na rybníku Javorník,  
které se uskuteční v sobotu 27. 5. 2017.   
  
Program:   6:30 – 7:30 hod. – prezentace 
                  8:00 – 13:00 hod. – závody 
                13:00 –  vyhlášení výsledků 
 
Podmínky: 

 platný rybářský lístek a povolenka ČRS 
 startovné 100 Kč, ženy a děti do 15 let zdarma  
 chytá se na 1 prut (položená, plavaná, feeder) 
 bodují se pouze kaprovité ryby s lovnou mírou stanovenou rybářským řádem  
 všechny ryby ulovené v průběhu závodů budou vráceny zpět  

 
Závodníci, kteří se umístí na předních místech, obdrží hodnotné věcné ceny. 
Součástí závodů bude tipovací soutěž o počet ryb, ulovených v průběhu závodů. 
  
Občerstvení pro rybáře i veřejnost zajištěno. 
 
        Petrův zdar!                                                                   Výbor ČRS MO Javorník  
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Sobota 10. června  2017
Start na Střelnici v Javorníku

Výběr z 5 náročností tras - 7, 20, 30, 40 a 50 km. 
Akce se koná za každého počasí!  

Změny oproti loňský ročníkům – časy registrací:
R7 9:00 až 11:00  |  R20, R30 7:00 až 10:00
R40 6:00 až 8:30 (návrat do 18:00)
R50 6:00 až 7:30 (návrat do 19:00)
Běžci registrace 8:00 až 8:45, start v 9:00

Startovné:
0 až 6 let / 0 Kč
7 až 15 let / 40 Kč
16 a více / 60 Kč
Běžci / 150 Kč

RYCHLEBSKÉ HORY
...objevte je a nikdy na ně nezapomenete!

Turistický pochod krásami Rychlebských hor

Letos poprvé!
Trasy pro běžce – 20, 30, 40, 50Novinka 2017!

Nová trasa 50 km

JAVORNÍK
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